

IZJAVA DANA

Početak izgradnje autoputa, uz evroatlantske integracije, u kojima je Crna Gora u završnoj fazi učlanjenja, otvara velike perspektive državi

Abaz Kujović
PRESEDNIK DPS BIJELO POLJE



Zlatko Vujović

Više od 60 odsto građana smatra da zakonski treba regulisati selekciju za izbore kandidata za poslaničke i funkcije u partijskom vrhu



Rade Milošević

Skandalozno je što je ministru prosvete Predragu Boškoviću normalno da oglasi za zapošljavanje asistenata na fakultetima traju jedan dan

MEDIJSKIH TAJKUNA

KLASIČNA UCENA DRŽAVE
Željko Ivanović i Miodrag Perović



naplati poreski dug od Perovića i Ivanovića izbegava odgovor svesno se baveći dugom drugih firmi, konkretno TV Pink M.

Iz Pink M juče su ponovili da svoje obaveze prema državi redovno izmiruju i pozvali Konjevića da precizno saopšti podatke o dugu „Vijesti“.

Blokade još nema!?

- Ministre, ko još u Crnoj Gori duguje PDV meseci, a da mu Poreska uprava ne blokira račun odmah - osim vlasnika „Vijesti“? Iz saopštenja Ministarstva finansija znaju se precizno samo minuti, nego i sekundi kada je Pink M uplatio, ali zato ne može da se saopšti čak ni mesec, a možda ni godina kada su se poslednji put vlasnici Vijesti

odobrovoljili da državi daju evro - poručili su iz Pinka M ministru Konjeviću.

Da Konjević ne želi da govori o obavezama Perovića i Ivanovića potvrdio je i juče, kada nije odgovorio na saopštenje Pinka M, kao što je to uradio u utorak veče.

Podsetimo, Perović i Ivanović ukupno državi duguju 1.035.936 evra ukoliko se računa dug za novine, TV i nedeljnik „Monitor“. Ovo svojevrsno kreditiranje Perovića i Ivanovića, koje je omogućeno od Poreske uprave i RDC, nije dozvoljeno nijednom drugom mediju u Crnoj Gori. Dugovanja Vijesti već je Perovića i Ivanovića uvukli u velike prekršaje. Ali njihovi saborci su i dalje u državnim organima, pa se i prinudna naplata stopira! **N. U.**

Vukčević krije kako je naplatio 800.000€!

Smenjeni vršilac dužnosti Uprave za igre na sreću Ilija Vukčević još nije saopštio po kojem osnovu je u budžet prihodovano 800.000 evra prošle godine.

Zbog nejasnoća u vezi s naplatom prihoda u tom iznosu otvorena je istraga koju vodi Osnovno državno tužilaštvo u Podgorici. Istraga bi trebalo da utvrdi „pravni osnov“ za naplaćivanje oko 800.000 evra, što je navedeno kao „prihod od terminala“. Zakon o igrama na sreću ni u jednom članu nije definisao da su terminali igra na sreću već rekvizit, tako da ne postoji nikakav dokument koji definiše



obračun, kao što je to propisano za druge igre na sreću. Sumnjiv način obračuna prihoda od terminala bio je jedan od glavnih razloga za smenu Vukčevića u aprilu.

- Kada se na to doda da su terminali postavljeni u kafanama bez ikakvog zakonskog utemeljenja, problem se pravi još većim, jer se sumnja da je veliki deo prihoda išao u nelegalne tokove.

Niko ne zna na koji način se obračunavaju osnovice za terminale - navodi sagovornik blizak istrazi.

Prema njegovim rečima, upravo zbog istrage se ceo sistem našao u problemu, jer sada mnogi vlasnici kafana iznose terminale i odustaju od priređivanja tih igara.

Povodom spornih prihoda od terminala, odgovore je zatražio i deo poslanika u crnogorskom parlamentu, koji zahtevaju od ministra finansija Raška Konjevića da im dostavi podatke. **E. I.**

Smjena
Sumnjivi obračun bio je jedan od razloga za smenu v. d. direktora Uprave Ilije Vukčevića u aprilu

Neprijatna tema za SDP

Istraga koja se vodi u Osnovnom tužilaštvu, prema saznanjima Informera CG, izazvala je paniku u SDP, jer su pojedini biznismeni bliski funkcionerima stranke u tom „poslu“.

- Biznismeni su u strahu da ne budu žrtvovani, jer su uložili novac, a sada moraju da dokazuju kako su naplaćivali. Veliki je problem, jer su prihodi pristojni, a izdvajanja državi minorna. To je jako nezgodno pitanje za mnoge u SDP - tvrdi naš sagovornik.

INFORMERKA



Meni krijući daju lovu